

A HILTI CSOPORT ELKÖTELEZŐDIK AZ SBTI MELLETT ÉS HÁROM SZÁMJEGYŰ ÖSSZEGET FEKTET BE A FENNTARTHATÓSÁGÉRT

Schaan (FL), 2023. január 12. - A Hilti Csoport a Párizsi Megállapodás céljaival összhangban elkötelezi magát a Tudományos Alapú Célkitűzések (SBTi) kezdeményezés mellett. Vállalati stratégiájának központi elemeként, a Hilti fokozza hozzájárulását a szén-dioxid-kibocsátás csökkentéséhez a teljes értékláncának működése során.

Ez a lépés a Hilti saját tevékenységén kívül eső kibocsátásokat kezeli, hogy felgyorsítsa a nettó nullára való átállást, és támogassa ügyfeleit ezen az úton. Az SBTi életre hívása érdekében a Hilti több száz millió svájci frankos befektetést hajt végre, hogy a szisztematikus változásokat beépítse saját üzleti folyamataiba, és tovább ösztönözze partnerei fejlesztését ebben a tekintetben.

Az építőipar a leginkább erőforrást igénylő iparág, a világ szén-dioxid-kibocsátásának mintegy 40 %-át okozza. Az SBTi lehetővé teszi a vállalkozások számára, hogy ambiciózus célokat tűzzenek ki a CO₂ kibocsátás csökkentésére. Világszerte ösztönzi a vállalatokat, hogy 2030-ra csökkentsék az ökológiai lábnyom mértékét 2050-re pedig elérjék a nettó nulla %-os kibocsátást. Az SBTi keretein belül The Carbon Disclosure Project, az ENSZ Globális megállapodás, a Világ Erőforrás Intézet és a Természetvédelmi világalap között partnerség jött létre.

A Hilti 2023-ra eléri a CO₂ -semlegességet a saját működéséhez kapcsolható tevékenységek során.

"Azon a törekvésünkön túl, hogy 2023-ra CO₂ -semlegessé váljunk, a nettó nullához vezető utunkon a saját működésünkön kívüli kibocsátásokkal is foglalkozunk. A tudományosan meg-alapozott célok iránti elkötelezettségünkkel a teljes értéklánc mentén csökkenteni fogjuk a kibocsátást. Ez támogatja ügyfeleink fenntarthatósági kezdeményezéseit, és lehetővé teszi számunkra, hogy hozzájáruljunk az iparágunk oly szükséges átalakulásához" - nyilatkozta Jahangir Doongaji, a Hilti Csoport vezérigazgatója.

Az SBTi iránti elkötelezettséget követően a Hilti - egy előrehaladott cselekvési terv segítségével - 24 hónapon belül kidolgozza és benyújtja az elfogadhatónak vélt célokat.

A Hilti Csoport a világ építőiparának és energiaiparának szállít technológiailag vezető termékeket, rendszereket, szoftvereket és szolgáltatásokat. A több mint 120 országban mintegy 32 000 munkatársat foglalkoztató vállalat a közvetlen ügyfélkapcsolatokat, a minőséget és az innovációt képviseli. A Hilti 2021-ben közel 6 milliárd svájci frank éves árbevételért el. A Hilti Csoport központja az 1941-es alapítás óta a liechtensteini Schaanban található. A vállalat a Martin Hilti Family Trust magántulajdonában van, ami biztosítja a hosszú távú folytonosságot. A Hilti Csoport stratégiai irányultsága a gondoskodó és teljesítményorientált kultúrán, valamint a lelkes ügyfelek megteremtésének és egy szebb jövő építésének céljain alapul.